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Finančná správa upozorňuje daňovníkov, že sa blíži termín na podanie vyhlásenia o
poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby za rok 2025. Aby bola suma
úspešne prevedená vybraným prijímateľom, je potrebné podať správne vyplnené vyhlásenie
najneskôr do 30. apríla 2026.

Finančná správa SR pripomína daňovníkom, že na poukázanie podielu zaplatenej dane za zdaňovacie
obdobie 2025 zostáva už len niekoľko dní. Zamestnanci môžu 2% (3%) podielu zaplatenej dane
poukázať prostredníctvom samostatného vyhlásenia V2Pv25 v1.5 najneskôr do 30. apríla 2026,
pričom musia priložiť povinné potvrdenie o zaplatení dane od zamestnávateľa.

Ak sa daňovník rozhodne poukázať 2 % rodičovi, vo vyhlásení musí uviesť jeho identifikačné údaje.
Oprávneným rodičom je osoba, ktorá je k 31. decembru 2025 poberateľom starobného dôchodku,
invalidného dôchodku po dovŕšení dôchodkového veku, výsluhového dôchodku po dovŕšení
dôchodkového veku alebo invalidného výsluhového dôchodku po dovŕšení dôchodkového veku.
Poukázaná suma je následne prevedená Sociálnej poisťovni, ktorá ju vyplatí spolu s dôchodkom.

Čo musí daňovník urobiť, aby boli jeho percentá poukázané?

Minimálna suma, ktorú je možné poukázať ako podiel zaplatenej dane, je najmenej 3 eurá. Toto platí
rovnako pri poukázaní 2 % rodičom aj pri poukázaní 2 alebo 3 % neziskovej organizácii. Podiel sa
vypočíta zo zaplatenej dane, čo je daň znížená o daňový bonus na deti a bonus na zaplatené úroky.
Až z tejto výslednej sumy sa počítajú 2 alebo 3 %.

Finančná správa odporúča daňovníkom, aby si pred podaním vyhlásenia dôkladne skontrolovali
všetky údaje, použili aktuálne formuláre a overili splnenie podmienok. Len tak je možné zabezpečiť,
že podiel zo zaplatenej dane bude úspešne poukázaný vybranej neziskovej organizácii a/alebo
rodičovi.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_dve-percent-pos
l-dni-ts
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